
 

 

 

 

RAPORT DE IMPLEMENTARE 

privind proiectul CNFIS-FDI-2021-0579, cu titlul  

Profesionalizarea sustenabilă a Societății Antreprenoriale Studențești și 

dezvoltarea comunicării cu specific antreprenorial în rândul comunității 

academice din Universitatea Politehnica Timișoara 

>> Pro-SASUPT << 

 

Obiectivul general al proiectului este profesionalizarea sustenabilă activității SAS-UPT. 
 

Obiectivul general a fost atins prin îndeplinirea următoarelor obiective: 

 

Obiectivul specific 1 - Dezvoltarea rețelei de studenți profesionalizați, începută în 2020, transformându-i pe aceștia 

în mentori pentru comunitatea academică din UPT și asigurând astfel sustenabilitatea proiectului FDI realizat în 

2020. 

 

Activitățile pentru realizatea obiectivului specific: 

➢ s-au organizat 3 sesiuni de workshop de pretotyping pentru echipe de studenți aflate la nivelul de idee de 

startup încă nevalidată, în cadrul cărora aceștia și-au putut valida propriile idei într-un mod rapid, obiectiv și 

precis (40 participanți); 

➢ S-a organizat împreună cu Cowork Timișoara o competiție de idei antreprenoriale studențești. Studenții au 

fost îndrumați în cadrul Startup Survivor Timișoara (organizat de Cowork) și au participat la o sesiune de 

pregătire a pitch-urilor. Studenții din cele 5 proiecte câștigătoare au fost recompensați cu burse, 

cofinanțate de Universitatea Politehnica Timișoara; 

➢ s-au organizat ateliere de ideație de business și formare de echipe mixte, interdisciplinare, în colaborare cu 

SAS din cadrul Universității de Vest din Timișoara, încurajând astfel colaborarea între studenții cu profiluri 

profesionale diferite; 

➢ în cadrul manifestării Zilele Carierei din 29 oct, intitulată Start-Up Your Future: SAS-UPT, s-a organizat o 

sesiune online la care au participat reprezentanți ai mediului de afaceri, cadre didactice și studenți; au 

prezentat Rareș Mara - co-fondator CleverEat, Fabian Jichi și Camelia Burlacu - co-fondatori AIMinded, 

Marian Mocan - directorul Dep. De Antreprenoriat al UPT, moderator Vlad Mihăescu - director de proiect. 

Sesiunea a fost pregătită împreună cu studenții profesionalizați în cadrul proiectului FDI 2020 SAS-UPT, 

fiind asigurată astfel sustenabilitatea unor activități derulate prin proiectul respectiv. 

Obiectivul specific 2 - Facilitarea transmiterii informației cu specific antreprenorial către studenți, diversificând în 

acest mod contactul acestora cu ecosistemul de business local și național. 

 

Activitățile pentru realizatea obiectivului specific: 

 

➢ a fost desemnată o persoană din cadrul Dep. de Comunicare și Imagine al UPT, care a asigurat buna 

funcționare a activităților SAS UPT. Astfel, s-au creat și diseminat 262 materiale cu tematică antreprenorială 

pe pagina web și pe canalele media de comunicare specifice SAS-UPT; 

 

 



➢ site-ul și aplicația mobilă ale SAS UPT sunt în proces continuu de actualizare, două module suplimentare în 

site și în aplicația mobilă au fost finalizate luna decembrie 2021; 

➢ s-au organizat ateliere de lucru, cu sesiuni de pregătire teoretică și practică, având fiecare ca invitat câte un 

antreprenor:  

• Florin Șomodi, business coach, a prezentat studii de caz și a arătat cum digitalizarea afacerii este un 

vector indispensabil pentru management eficient și dezvoltare sustenabilă a afacerii; 

• Andrei Munteanu, coordonatorul Innovation Labs și Growceanu Angel Investment, a explicat ce 

presupune un startup, care este diferența dintre un startup tech și alte tipuri, ce presupune fiecare 

etapă până la monetizare etc.; 

• Dalia Stoian, coordonator EfdeN, a prezentat cum poate o echipă interdisciplinară de studenți să 

proiecteze, să construiască și să implementeze proiecte sustenabile; 

• Cătălina Mărușter, owner Debordant; 

• echipa de la qToggle, un startup timișorean. 

➢ s-a creat un curs pe Campusul Virtual al UPT, unde studenții înscriși au avut acces la simulări de afaceri 

antreprenoriale, materiale educaționale și sesiuni prezentate de experți facilitatori din UPT dar și de 

antreprenori locali de succes. 

➢ s-a creat un regulament pentru jurizarea UPT Innovation Fellows, premiu anual inițiat în cadrul UPT.  

➢ s-a realizat o listă de atribuții și responsabilități ale ambasadorilor SAS-UPT 

➢ au fost adaptate cele 2 spații destinate activității SAS-UPT din perspectiva încurajării muncii colaborative și 

a sprijinirii inovării și creativității în rândul comunităților de afaceri ale studenților și absolvenților.  

 

Obiectivul specific 3 - Îmbunătățirea networking-ului antreprenorial în cadrul UPT și colaborarea cu alte entități 

similare din oraș, țară și străinătate. 

 

Activitățile desfășurate pentru realizarea obiectivului: 

 

➢ au fost demarate consultări cu comunitatea antreprenorilor Alumni a UPT, pe baza cărora s-a creat o bază 

de date cu aceștia.  

➢ echipa SAS-UPT a scris un program antreprenorial comun pentru Timișoara, cu scopul conturării unor 

activități și obiective concrete până în 2025. Acesta a fost trimis spre SAS-urile din Timișoara, urmând a 

integra observațiile acestora în programul final. 

➢ s-a creat o bază de date cu entitățile antreprenoriale din universitățile partenere UPT și s-a realizat o 

sesiune online cu acestea. 
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